

construim ÎN COMUNA BALȘ

DEZVOLTĂM
IAȘUL



Dragi locuitori ai comunei Balș,
Mă numesc Vasile ACATRINEI și sunt candidatul Partidului Național Liberal la Primăria BALȘ.

Așa cum bine mă cunoașteți, am o experiență vastă în administrația publică și sunt dedicat comunității. Dorința mea puternică este de a continua să facem progrese împreună și să aducem schimbări pozitive în fiecare colț al comunei noastre.

Din 2012 și până în 2017, am fost Viceprimar, continuând după aceea munca în calitate de Primar interimar și, ulterior, din noiembrie 2017 și până în septembrie 2020, ajungând Primarul Comunei Balș. În calitate de primar al comunei am fost implicat în numeroase proiecte unde am obținut rezultate remarcabile pentru comunitatea noastră: continuarea implementării proiectului Construire Școală Gimnazială în localitatea Balș, un proiect vital finanțat prin PNDL 2016/2020, cu o valoare de 2.000.000 lei, reabilitarea

drumurilor sătești în localitățile Balș, Boureni și Coasta Măgurii, inclusiv pietruirea drumurilor comunale, realizarea intabulării terenurilor agricole și a pășunilor comunale din extravilanul comunei Balș. De aceste proiecte au beneficiat proprietarii de teren din satele Balș, Boureni și Coasta Măgurii. Totodată, am reușit realizarea a 4250 metri liniari de alei pietonale, proiect implementat de la zero, înființarea Centrului de Zi pentru Copiii aflați în dificultate și extinderea rețelelor de utilitate publică (rețea electrică, apă, gaze naturale). Știu că ne putem baza pe Președintele Consiliului Județean Iași, Costel Alexe, și pe Guvernarea Liberală, pentru a ne îndeplini obiectivele.

Vă mulțumesc pentru încredere! Doar împreună vom reuși să construim o comunitate unită.

**Cu apreciere,
Vasile ACATRINEI
Candidat la Primăria Comunei Balș**

În acest prim mandat la Consiliul Județean Iași, am construit un aeroport nou, care este astăzi cea mai mare investiție locală din ultimii 30 de ani, pentru ca ieșenii din Diaspora să ajungă mai ușor acasă. Am modernizat complet Spitalul pentru Copii „Sfânta Maria” pentru că sănătatea copiilor noștri este o prioritate. Am asfaltat drumuri județene importante, construim parcuri industriale care vor crea noi locuri de muncă, am început lucrările la cel mai mare proiect de extindere a sistemului de apă și canalizare în peste 100 de localități din județ și aducem gazul românesc în casele dumneavoastră.

În Balș este nevoie de un primar care să construiască o comună europeană. Acel primar este Vasile Acatrinei, un om muncitor și dedicat comunității, care își dorește cu adevărat o schimbare în bine. Îi susțin candidatura și îi voi fi alături pentru ca dumneavoastră să fiți mândri de comuna în care trăiți.

Așa să ne ajute Dumnezeu!

**Cu sinceritate,
Costel ALEXE
Președintele Consiliului Județean Iași**



construim
ÎN COMUNA BALȘ

**DEZVOLTĂM
IAȘUL**



PNL
Partidul Național Liberal